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 الاشتقاق تمرين حول 

 أوجدّ الدول المشتقة للدوال التالية: 

4 3( ) 3 2f x x x= − +1/ 
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 الحل: 

4 3 3 2(( ) 3 2) 4 9f x x x x x = − + = −1/ 

 xوهذا من أجل: 

4 4 2( ) 5 2 9 2 4f x x x x x = + − − +2/ 

2( ) 2 2f x x x= − +3/ 

)مشتق الدالة:  ملاحظة:  )f x:   إذا كانت الدالة( )f x  قابلة للاشتقاق على المجال   وكانت  من( )f x 
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2 7( ) ( 3 5)f x x x= − +4/ 

)ملاحظة: مشتق الدالة:   )
n

f x  :   حيث( 2, )n n   من أجلn   2عدد طبيعي حيثn    وكانت

1فإن:   من   الدالة تقبل الاشتقاق على المجال  
( ) ( ) . ( )

n n
nf x f x f x

− =         :ومنه 

2 6.( ) 7( 3 5) (2 3)f x x x x = − + − 

2 4

1
( )

( 2 2)
f x

x x
=

− +
5/ 

1ملاحظة: مشتق الدالة  
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)وكانت    1nو nحيث:    )f x  قابلة للاشتقاق على المجال   من
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): يرمز لها بالرمز:   xالمشتقة الجزئية بالنسبة لـ -أ , )f x y
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